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8. setkání platformy Přírodovědné a technické vzdělávání projektu KAP LK 

 

Vizuální poznámky aneb  

Začínáme se sketchnotingem 

 
pondělí 25. 11. 2019 od 10:00 do 14:00 

Krajský úřad Libereckého kraje – Evropský dům 
U Jezu 525, Liberec 

zasedací místnost 3.07, 2. patro 
 

Workshop je určen primárně pedagogům přírodovědných předmětů středních škol a vyšších 

odborných škol, ale také pedagogům základních škol, zástupcům pedagogických a vzdělávacích 

institucí, představitelům univerzit a odborné veřejnosti. 

Účast na workshopu je zdarma.  

Program 

10:00 – 10:10 Úvodní slovo  

10:00 – 10:30  Co je sketchnoting?  

10:30 – 11:00 Vliv sketchnotingu na učení přírodovědných předmětů  

11:00 – 11:30  Prvky sketchnotingu (šipky, banery, ikonky…) 

11:30 – 12:00  PŘESTÁVKA 

12:00 – 13:00 Jak vytvořit vizuální knihovnu podle svého oboru  

13:00 – 14:00  Pomůcky, tipy a diskuse  

 
Změna programu vyhrazena. 
 

Registrace probíhá do 18. 11. 2019 na e-mailové adrese jana.stefkova@kraj-lbc.cz.  

Kapacita je omezena maximálním počtem 20 účastníků.  
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Na co se můžete těšit? 
 

Znáte popularizačně-vzdělávací cyklus Akademie věd České republiky NEZkreslená věda? 

Pak máte představu, jak může vypadat takový sketchnoting.  

Sketchnoting je moderní způsob zaznamenávání poznámek kombinací textu, obrázků, typografie 

a symbolů. Může ho využívat nejen pedagog, který potřebuje jednoduše a srozumitelně zpracovávat 

a předávat informace. Sketchnoting se může hodit každému, kdo chodí na porady a semináře, občas 

na přednášku nebo panelovou diskusi. Dá se využít při zaznamenávání vlastních nápadů a myšlenek, 

ale i pro přípravu na vyučování.  

Nejde o umění. Nemusíte „umět kreslit“.  

Smyslem sketchnotingu není nakreslit obrázek, ale srozumitelně zaznamenat myšlenku. 

Nemusíte ovládat základy figurální kresby, i v tzv. hlavonožci přeci (při dobré vůli) 

poznáváme člověka. V průběhu workshopu si především bezpečně osvojíte základní 

principy sketchnotingu a pomocí jednoduchých kreseb se naučíte znázornit souvislosti  

a procesy.  

Dokáže to skutečně každý.  

 

Workshopem Vás provede Ing. Zdeňka Tomaidesová, která má v oblasti vzdělávání 

dlouholeté zkušenosti. V roce 2006 založila vlastní vzdělávací společnost 

, s.r.o. Začínala jazykovými a účetními kurzy (zejm. pro firemní klientelu), 

nyní se věnuje převážně problematice osobnostního rozvoje a typologie, ale také 

obchodním a komunikačním dovednostem.  


